



昨日,是沪深股市羊年首个交易日。两市股指高开之后,全日震荡下跌,没能实现羊年“开门红”。截至收盘,沪指报3228.84点,跌0.56%;深成指报11539.70点,跌1.53%;创业板指报1876.75点,跌0.93%。 郑州晚报记者 徐刚领

羊年A股“开门绿” 沪指下跌0.56%,终结节前七连阳

当前牛市基调未变

从盘面上看,公用事业、航空航天、木业家具、石油行业、中韩自贸、全息技术等板块涨幅居前,保险、国产软件、券商、文化传媒、智能家居等板块跌幅居前。

新浪财经首席评论员老艾表示,“开门红”真的那么重要吗?其实没必要,开门红不红都决定不了全年的走势。“开门绿”无非是年前涨多了,积累了不少获利盘,而且昨日是期指交割日,有下跌的传统,回调不足为奇。风物长宜放眼量,无论是主板的金融地产等蓝筹股,还是创业板新兴产业,老艾在羊年都继续看好。“既然是新年伊始,就应该做一个全年的计划和布局,只有这样,等到羊年结束时,你才能收获厚厚的羊毛!”

当然,也有市场人士比较谨慎。鼎信汇金(北京)投资管理

有限公司总经理陈浩说:“2015年,宏观上我看好,但此刻我持币。我需要等对我有利时再转换为持股。现金为王,持币是一种权利。一旦持股了,就只能等市场裁决盈亏了。我是做期指的,看不明白就等等,不急。”

对于羊年的A股市场,机构普遍认为,当前牛市基调未变,居民大类资产配置迁移和海外增量资金等因素奠定了股市全年向好的基础。

虽然A股羊年“开门红”,不过,去年的“多头司令”国泰君安,仍然坚定看好2015年A股行情。国泰君安称,在经济入冬以后,由于政策友好和改革提速,股市入春。2014年中期牛市启动确认市场底,2016年前后房地产着陆探明经济底,市场底领先于经济底1~2年。

关注两会概念股

兴业证券数据统计,1996年至今,春节前10个交易日和后10个交易日获得正收益的概率分别为84%和79%,平均收益率分别为3%和2.1%。

业内人士表示,全国“两会”将在3月召开。每年全国“两会”期间,政策相关概念股上涨概率高。目前来看,随着改革预期的逐步深化,国企改革、自贸区、一带一路、新能源汽车概念成为机构关注的重点,不少基金已经提前布局相关概念股。

回顾刚刚过去的马年,A股以七连阳完美收官,以2014年除夕(2014年1月30日)收盘点位计算,沪指全年涨幅达59.70%,深证成指年涨幅为54.75%。股民们期待,刚刚开始的羊年,继续有所收获。

2月汇丰中国制造业 PMI超预期

昨日公布的2月汇丰中国制造业PMI初值出乎市场预期反弹,继前两个月均低于荣枯线50后首次回升至50上方,创4个月新高。

据数据供应商Markit和汇丰联合公布,2月汇丰中国制造业PMI初值为50.1,预期49.5,1月终值为49.7。

除了PMI初值创4个月新高,分项指数中产出指数由1月的50.3升至5个月来最高的50.8。与1月相比,2月新订单和新出口订单加快增长,就业指数加速回落,投入和产出价格下滑速度放缓。

据华尔街见闻

曾俊华:将与内地商讨启动深港通和优化沪港通安排

香港特区政府财政司司长曾俊华25日在特区立法会发表新一年度财政预算案时表示,会检讨沪港通的经验,与中央有关部委商讨启动深港通和优化沪港通的安排,向两地资本市场全面互联互通迈进。

曾俊华表示,我们会继续积极发展离岸人民币业务,包括与内地研究进一步扩大“人民币合格境外机构投资者”(即RQFII)计划的投资额度,并会争取尽快落实内地与香港基金互认安排,巩固香港作为全球离岸人民币业务枢纽的地位,为两地业界带来新机遇。 据新华社

油价明日或迎两连涨 汽油重返6元时代

记者24日从多家社会监测机构了解到,春节前国际原油价格走高,使得原油变化率所对应涨幅远超出调价红线,除非原油价格连续大幅暴跌,本轮油价调整才能搁浅。因此周五新一轮成品油调价窗口将如期开启,迎来“十三连跌”之后的首次“两连涨”,届时全国93#汽油将全面重返6元时代。

按照国内成品油定价机制“十个工作日一调”原则,国内油价在27日24时将再次迎来调价

窗口。“综合分析来看,本轮油价调整将成定局,上调幅度将至少在300元/吨。”卓创资讯分析师胡慧春表示,这是今年成品油首次两连涨。目前国内多数地区国四93#汽油每升在5.85元左右,国五92#汽油每升在5.98元左右,此次上调落实后,则预计全国93#汽油将全面重返6元时代。

隆众石化网分析师薛群也认为,节前三地变化率持续正向运行,给国内成品油市场带来利

好支撑。尤其是汽油方面,早就进入春节长假的高峰时期,此前已经有加油站提前补货,而炼厂以及主营单位的价格也在持续推涨,每吨涨幅在300~400元。若后期国际油价不出现连续大幅暴跌,本轮成品油价格调整基本成为定局,对应上调幅度在每吨360元。受油价上调趋势的影响,业者的心态会相对积极,预计后期汽油市场会继续稳中小涨,柴油价格则以稳定为主。

据经济参考报

东兴证券柯利达 26日上交所上市

据上交所消息,东兴证券股份有限公司、苏州柯利达装饰股份有限公司A股股票将于2月26日在上海证券交易所上市。

东兴证券股份有限公司本次网上网下公开发行5亿股股票,证券简称“东兴证券”,证券代码“601198”,本次发行后总股本250400万股,每股发行价格9.18元。

苏州柯利达装饰股份有限公司本次网上网下公开发行合计3000万股股票,证券简称“柯利达”,证券代码“603828”,公开发行后总股本12000万股,每股发行价格17.20元。 中证

中了没

(中奖号码以福彩、体彩官方公布为准)

体彩“排列3、排列5”第15049期

排列三 251 排列五 25146

体彩“大乐透”第15021期

22 23 24 26 31+05 06

福彩“七乐彩”第15021期

07 09 10 11 13 22 23+16

福彩3D第15049期

0 4 3

福彩“22选5”第15049期

08 09 13 21 22

富士康拉动1月份出口红火开局

郑州进出口额中部省会城市居首

本报讯 新年伊始,我市外贸进出口实现开门红。据海关统计,1月份,全市外贸进出口完成51.1亿美元,同比增长31.0%。其中,进口20.9亿美元,增长44.2%;出口30.2亿美元,增长23.2%,增幅分别高于全国、全省26.5和5.2个百分点;进出口和出口总额均居中部六省省会城市首位。

郑州对外贸易火红开局,外商投资企业成为我市外贸出口的领军者。据统计,全市国有企业和民营企业出口0.96和2.96亿美元,分别下降48.8%和6.1%;而

外商投资企业出口逆势增长,出口达26.3亿美元,增长34.8%,占全市出口总额的87.0%,外商投资企业出口一枝独秀。

我市出口前三位的国家和地区分别是美国、中国香港和日本,全市对美国出口15.9亿美元,增长132.1%,对香港出口2.8亿美元,增长475%;对日本出口1.8亿美元,下降57.7%。

据专家分析,进入新年,我市外贸出口逆势增长,主要得益于富士康出口的强力带动。统计数据显示,富士康出口25.8亿美元,增长35.1%,

占全市出口总额85.4%;如果剔除富士康增长因素影响,我市其他外贸企业出口同比下降18.0%,究其原因主要是受世界经济形势持续恶化、新兴市场国家经济减速、国际大宗商品价格波动等因素的影响,全球市场需求出现明显收缩。此外,我国宏观经济形势不容乐观,企业融资困难,原材料和劳动力成本上升等,直接影响了我市外贸企业接单,进而影响出口。因此,2015年外贸形势与上年相比依然严峻。

郑州晚报记者 徐智慧

专治痤疮

青春痘也叫痤疮,我院老中医皮肤病专家组主任研究治疗痤疮30多年,采用纯中药内服,不但疗效快,治一个好一个,而且能除根,堪称疗效一绝,治痤疮疗效第一等美誉。 郑重承诺:治疗10天无效退款 1疗程不愈者再治不收费 地址:郑州市桐柏路与西站路交叉口东北角现代医院1楼皮肤科 电话:0371-86661088